
                                                                   ROMÂNIA                                                       
JUDEŢUL NEAMT
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI DRAGOMIRESTI 

HOTĂRÂRE 

Nr.19 din 31.05.2018

privind aprobarea Regulamentului de organizare şi funcţionare al
 Compartimentului de asistenţă socială organizat la nivelul comunei Dragomireşti, județul Neamţ

	Consiliul Local al comunei Dragomiresti, judeţul Neamţ;
            Având în vedere art.6 alin.(1) din HG  nr. 797/2017 pentru aprobarea regulamentelor - cadru de organizare şi funcţionare ale serviciilor publice de asistenţă socială şi a structurii orientative de personal;
             Văzând:
    - adresa Ministerului Muncii și Justiției Sociale nr. 2615/19.12.2017,  referitoare la adoptarea/revizuirea regulamentelor de organizare și funcționare al serviciilor publice de asistență socială, în baza regulamentelor-cadru, prevăzute de Hotărârea Guvernului nr.797/2017, de obligativitatea reaprobării regulamentului mai sus mentionat, deoarece serviciile sociale oferite în cadrul Compartimentului de asistenţă socială, necesită acreditare din partea Ministerului Muncii si Justiţiei Sociale pentru a fi oferite conform legislaţiei în vigoare;
   - expunerea de motive nr.1817/16.05.2018 a primarului interimar Alistar Ion;
               - raportul  nr. 1817/16.05.2018 al Compartimentului Asistenţă Socială  din cadrul aparatului de specialitzate al primarului ;
               - avizul comisiilor de specialitate din cadrul consiliului local;
	În temeiul dispoziţiilor  art. 36 alin. (2), lit. a), alin.(3) lit.b), art. 45 alin. 1 şi art. 115 alin. (1) lit. b) din Legea nr. 215/2001 privind administraţia publică locală, republicată cu modificările şi completările ulterioare;


HOTĂRĂŞTE:


Art.1.  Se aprobă Regulamentul de organizare şi funcţionare al Compartimentului de asistenţă socială organizat la nivelul comunei Dragomiresti, județul Neamt, în cadrul Aparatului de specialitate al primarului comunei Dragomireşti, conform Anexei  care face parte integrantă din prezenta hotărâre.
Art.2.  Prezenta hotărâre va fi dusă la îndeplinire  de Compartimentul de asistenţă socială şi va fi comunicată de secretarul comunei instituţiilor şi persoanelor interesate.

                                                                                       	
          Preşedinte de şedinţă,                                                                                        
            Florea   Ghiorghie                                                                          Contrasemnează:                               		                                                                                                                Secretar,
                       	                                 Amariei Emilia





                             Prezenta hotărâre a fost adoptată cu un număr de  11 voturi “pentru” din totalul de 11 consilieri în funcţie.
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